Patent-Faydalı Model-Tasarım Tescili İşlemleri:

· Bilindiği üzere Bakanlığımıza bağlı mesleki eğitim okulları, BİLSEM'ler ve fen liseleri 2021 yılının ilk dört ayında toplam 2 bin 291 ürün tescil başvurusunda bulunmuştur. 
· Bu başvuruların 106’sı İlimizde hizmet veren Fahrettin Kırzıoğlu Bilim ve Sanat Merkezimize aittir. Bu istatistik ilimiz adına hem bir ilk hem de büyük bir başarıdır. 
· Bilim ve Sanat Merkezimizin bunun gibi başarılı çalışmalara devam etmesi için geçmişte olduğu gibi her konuda destek vermeye devam edeceğiz. 
· Türk Patent ve Marka Kurumuna yapılan başvurular için teknik ve maddi her türlü desteği veren Milli Eğitim Bakanımız Sayın Ziya SELÇUK’a, Bakan Yardımcımız Sayın Mahmut ÖZERE’e, Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Genel Müdürümüz Sayın Mehmet Nezir GÜL’e ve Daire Başkanımız Sayın Ramazan BARIN’a teşekkür ediyorum.
· Ayrıca bu başarıda önemli bir rol alan Fahrettin Kırzıoğlu Bilim ve Sanat Merkezi Resim Öğretmenimiz Ümit DÜZENLİ, Fizik Öğretmenimiz Erhan HİMMETOĞLU ve öğrencilerimizi tebrik ediyor, onlarla gurur duyduğumu belirtmek istiyorum.
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